

営業本部 受託評価部

Tel: 03-6685-2025

Mail: jcjyutaku@carlit.co.jp

HP: https://www.carlit.co.jp/assessment/

合併による組織再編のお知らせ

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く 御礼申し上げます。

さて、日本カーリット株式会社は 2024 年 10 月 1 日をもちまして、親会社である株式会社カーリット(以下「弊社」といいます。)により吸収合併されました。本合併に伴い、日本カーリット株式会社の全ての事業が、以下のとおり弊社へ包括承継されますので、ご案内申し上げます。

新体制となりました後も、一層のご支援、愛顧を賜りますよう、謹んでお願い申し上げます。

敬具

記

1. 吸収合併の効力発生日 2024年10月1日

2. 事業の包括承継先(存続会社)

(1) 商号	株式会社カーリット	
(2) 所在地	東京都中央区京橋一丁目17番10号	
(3) 代表者役職・氏名	代表取締役兼社長執行役員 金子 洋文	

- 3. 事務手続きのご案内
- (1) ご連絡先について

2024年10月1日以降も、住所、電話番号、メールアドレスに変更はございません。

(2) 契約手続きについて

2024 年 9 月 30 日までに日本カーリット株式会社が締結した契約および債権債務残高につきましては、吸収合併の効力発生日である 2024 年 10 月 1 日に弊社に承継されます。

(3) お取引先様へのご請求について

2024年9月30日までの日本カーリット株式会社とのお取引につきましては、2024年10月1日以降のご請求より、弊社よりご請求いたします。尚、弊社当部のお振込先口座については、<u>口座名義のみ変更</u>となります。また、<u>適格請求書発行事業登録番号も変</u>更となります。詳細は以下をご参照ください。

5 / 6 叶/神(なが) とこうがくだこく。			
お振込先口座等(変更後)			
銀行名	みずほ銀行		
金融機関コード	0 0 0 1		
取引店名	十五号支店		
店番号	1 5 3		
預金種目	当座預金		
口座番号	3 2 6 3 4 5 0		
口座名義	<u>カ)カーリット</u>		
適格請求書発行事業登録番号	T6010001156165		

(4) その他

本合併にともなう日本カーリット株式会社の製品・サービスの取り扱い(名称、価格、販売方法、サポート体制、お問合せ先(社名を除きます。)等)に変更はございません。スケジュール上、2024年10月1日以降も一部Webサイトや流通在庫品、書面上等に「日本カーリット株式会社」の記述が残る場合がございますが、随時「株式会社カーリット」への更新を進めてまいりますので、移行期間中は新社名に読み替えていただきますようお願いいたします。

ご不便をお掛けし大変申し訳ございませんが、ご理解の程、よろしくお願いいたします。

以上

補足: Q&A

Q	A
≪お問合せ≫	
営業担当者の連絡先は変わりますか?	住所、電話番号、メールアドレス、いずれも変わ
	りません。
≪契約書≫	
既に締結した契約の扱いはどうなりますか?	新会社へ引き継がれます。
進行中の評価に影響はありますか?	影響はありません。
≪ご依頼≫	
見積書の発行が旧社名ですが、有効期間はいつ	御見積書記載の通り(10月以降も有効)です。
までですか?	
試験依頼書送付先は変わりますか?	変わりません。
サンプル送付先は変わりますか?	変わりません。
≪請求書など≫	
10月以降の支払い先を教えてください。	口座名義のみの変更 となり、口座番号等は変わ
	りません。詳細は上記「お振込先口座等」をご参
	照ください。
10 月以降の適格請求書発行事業登録番号を教	T6010001156165 です。
えてください。	

ご不明な点等ございましたら、お気軽に営業担当者までご連絡ください。